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        VII CONGRESSO INTERNACIONAL DA AIPCF
		     SÃO PAULO - BRASIL - 3 A 7 DE AGOSTO DE 2016		
       “DIVERSIDADE CULTURAL EM PSICANÁLISE DE CASAL E FAMÍLIA”

Temos o prazer de convidar membros e associações filiados e demais interessados nas questões que envolvem a psicanálise de casal e família - instituições, universidades, estudantes e profissionais de áreas afins - a participar deste intercâmbio internacional. 
EIXOS TEMÁTICOS:
A – Contexto cultural e efeitos sobre os processos psíquicos familiares :
 Origens culturais múltiplas e consequências sobre a vida psíquica familiar (homogeneidade, semelhanças, miscigenação, conflitos). Efeitos traumáticos da ruptura do contexto cultural (migração, expatriação, exílio, guerra). Contexto cultural e a construção das bases identitárias. Sentimentos de pertencimento e desenraizamento. Processos inter e transculturais. Mudanças do contexto e transformações psíquicas. 
B - Contexto microcultural e intrafamiliar:
Miscigenações e conflitos socioculturais. Línguas e culturas nos processos de subjetivação. Configurações vinculares geracionais e transgeracionais. Mitos, ideais e contexto cultural. Novas tecnologias a serviço da vida familiar - desdobramentos e consequências. Realidade virtual : fator de desagregação, integração ou transmissão ? Entrecruzamentos culturais: fim ou elos entre gerações ? 
C – A Cultura e o Analista : 
Cultura analítica, multicultura psicanalítica. Psicanálise como instrumento de matizes culturais. Teorias e técnicas : variantes culturais. Psicanálise como instrumento de entrecruzamento cultural : teoria e técnica, sua inscrição psíquica e variantes culturais. Linguagem e prática da psicanálise de família: obstáculos e benefícios. A cultura do analista e seus efeitos na cura. 
NORMAS GERAIS PARA A APRESENTAÇÃO DOS TRABALHOS
[bookmark: _GoBack]Os trabalhos poderão ser individuais ou coletivos, enviados na língua de apresentação: português ou espanhol ou inglês ou francês. Os resumos e as palavras-chaves deverão ser enviados na língua de apresentação além do espanhol, francês e inglês. Formato WORD, Times New Roman, letra 12, espaço duplo. Indicar na primeira página do trabalho o EIXO pretendido (A,B,C).
OS TRABALHOS SÓ SERÃO AVALIADOS MEDIANTE PRÉVIA INSCRIÇÃO NO VII CONGRESSO.

INSCRIÇÃO E ENVIO DOS TRABALHOS: aipcf.congres2016@gmail.com

DATA LIMITE PARA ENTREGA DOS TRABALHOS: 5 DE MARÇO DE 2016
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