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         VII CONGRESO INTERNACIONAL AIPPF   
   SÃO PAULO  - BRASIL - 3 al 7  de agosto de  2.016
   “DIVERSIDAD CULTURAL EN PSICOANÁLISIS DE PAREJA Y FAMILIA”
Invitamos cordialmente a los miembros, asociados, profesionales, estudiantes y interesados de aéreas afines - universidades, instituciones - a participar de este espacio para un intercambio internacional.
  EJES TEMÁTICOS
A - Contexto Cultural y  sus efectos sobre los procesos psíquicos familiares:
[bookmark: _GoBack]	Orígenes culturales múltiples y sus incidencias sobre la vida psíquica familiar (homogeneidad, similitudes, mixtura, conflictos). Efectos traumáticos de la ruptura del contexto cultural (migración, expatriación, exilio, guerra). Contribución del contexto cultural en la construcción de la identidad y en el sentimiento de pertenencia. Procesos interculturales y transculturales, variaciones del medio cultural. 
B - Contexto micro-cultural, intrafamiliar:
	Mixturas y conflictos sócio-culturales. Lenguas y culturas sobre los procesos de subjetivación. Configuraciones generacionales y transgeneracionales. Mitos, ideales y encuadre cultural. Las nuevas tecnologías al servicio de la vida familiar. La realidad virtual, ¿factor de desmembramiento, integración o de transmisión? El mestizaje cultural: ¿fin o hilo entre las generaciones?
C - La Cultura y el Analista:
	Cultura analítica, multiculturalidad psicoanalítica. El  psicoanálisis como instrumento del mestizaje cultural. Teoría y técnica: su inscripción cultural y sus variantes culturales. Lengua y práctica del psicoanálisis familiar: obstáculos y beneficios. La cultura del analista y sus efectos en la cura.
NORMAS GENERALES PARA LA PRESENTACIÓN DE LOS TRABAJOS.
	Los trabajos podrán ser individuales o en grupo, enviados en portugués, español, inglés o francés. Los resúmenes y las palabras llaves deberán ser enviados en el idioma de presentación además del español, francés e inglés, formato WORD, TIMES NEW ROMAN, letra 12, doble espacio. Indicar en la primera página en que eje quiere ser inscripto (A,B,C).

LOS TRABAJOS SERÁN EVALUADOS MEDIANTE PREVIA INSCRIPCIÓN EN EL VII CONGRESO.  
INSCRIPCIÓN Y EL ENVÍO DE TRABAJOS: aipcf.congres2016@gmail.com
LÍMITES PARA LA ENTREGA DE LOS TRABAJOS: 5 DE MARZO DE 2.016
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